

Название экскурсии	Продолжительность	Возраст	Количество человек в группе	Рекомендованное время года
Экскурсия «Петровский пруд. Перевозка «Гром камня» для памятника Петру Великому с Конной Лахты в Петербург»	2-4 часа	с 11 лет	10-12 чел.	июнь
Жемчужины поселка Ольгино (для взрослых)	2-3 часа	с 18 лет	10-15 чел.	весь год
Жемчужины поселка Ольгино (для детей)	1 час	с 8 лет	10-12 чел.	весь год
Синичкина экотропа	1,5 часов	6-8 лет	10-16 чел.	июнь, сентябрь-октябрь

Краткое описание экскурсий	Историческая справка
<p>Экскурсия «Петровский пруд. Перевозка «Гром камня» для памятника Петру Великому с Конной Лахты в Петербург»</p> <p>Экскурсия стартует на Ольгинской площади, расположенной рядом с магазином «Магнит». Затем на автобусе до остановки «Коллективный сад «Северный». Далее пешком по лесной тропе до Петровского пруда.</p>	<p>Петровский пруд образовался в XVIII веке на том месте, откуда извлекли гром-камень для Медного всадника. Поиски основания для памятника императору превратились в целую эпопею. Началось всё с объявления в газете «Санкт-Петербургские ведомости»: читателей просили «выломать и привезти сюда, в Санкт-Петербург» подходящий гранитный камень. Нашел его крестьянин Семен Вишняков возле деревни Конная Лахта. Тогда в тех местах были непроходимые леса. Монолит гром-камня, словно айсберг, выглядывал над уровнем земли лишь небольшой частью. Остальное предстояло откопать.</p> <p>После того как камень был найден, его обкопали со всех сторон, а потом переместили на специальную машину для транспортировки. Машина была сделана наподобие шарикоподшипника. Таким образом достаточно быстро гром-камень был доставлен до залива, где к тому времени была сооружена пристань.</p> <p>Транспортировка валуна продолжалась полгода. Само открытие памятника Петру I состоялось еще через 12 лет — к 100-летию вступления его на престол.</p> <p>Огромная яма, в которой прежде стоял гром-камень, постепенно наполнилась водой. Пруд получил форму кувшина. Круглый объем — это место, где стоял камень. Продолговатый — пандус, по которому валун поднимали на уровень земли. Последний ныне совсем зарос и напоминает скорее ручей.</p>
<p>Жемчужины поселка Ольгино (для взрослых и детей)</p> <p>Экскурсия по тихим улочкам Ольгино, с возможностью полюбоваться на дачи, построенные в начале XX века.</p>	<p>Земли, на которых расположен посёлок Ольгино, принадлежали графу Владимиру Стенбок-Фермору во второй половине XIX века. В 1905 году сын графа, Александр, решил разделить земли вокруг Лахты на отдельные участки и продать их под дачи. В 1907 году петербургский губернатор Александр Зиновьев утвердил план нового посёлка, который был назван в честь Ольги Стенбок-Фермор, супруги Александра Стенбок-Фермора.</p> <p>В 1910 году в Ольгино было построено более 150 зимних дач. Дома строились по индивидуальным проектам, некоторые из них стали памятниками.</p>
<p>Синичкина экотропа</p> <p>Экскурсия вокруг школы</p>	<p>Синичке хорошо знакомы все деревья, растущие рядом со школой. Она с радостью приглашает ребят присоединиться к ней в увлекательной экспедиции, в ходе которой они смогут узнать много нового и интересного о деревьях. Особое внимание на экскурсии уделяется листьям — удивительному творению природы.</p>